
 

Βύρωνας 4/5/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 299 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
228ο Ενημερωτικό 

 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ «Η ΑΚΡΟΠΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΤΙΚΟΥΣ ΛΟΦΟΥΣ» ΜΕ ΤΟΝ 
ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 24/5 ΣΤΙΣ 6 Μ.Μ. 

     

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» προσκαλεί τα μέλη του στον Ιστορικό Περίπατο «Η Ακρόπολη από 

τους Δυτικούς Λόφους» ή αλλιώς «Η Ακρόπολη από τον λόφο του Φιλοπάππου, η Πνύκα και ο Λόφος των 

Νυμφών». 

Οι δυτικοί λόφοι της Αθήνας άλλοτε έσφυζαν από ζωή. Σήμερα προσφέρουν μια ανάσα φύσης και 

περιπάτου. Τα μνημεία τους πότε φανερώνουν την ιστορία τους πότε την κρύβουν. Μαζί θα ανακαλύψουμε 

τα περισσότερα μυστικά τους. 

Το μνημείο στην κορυφή του ομώνυμου λόφου, γιατί  χτίστηκε άραγε; Και μάλιστα στο ίδιο ύψος με τον 

Παρθενώνα; Από ποιο σημείο του λόφου μπορεί ο περιπατητής σχεδόν να αγγίξει τους ναούς της 

Ακρόπολης; Ποιο το μυστικό της αρτιότητας του Παρθενώνα; Και γιατί τρεις ναοί για τη Θεά; Πού θα 

συναντήσουμε τις Μούσες και τις Νύμφες; Πού ήταν άραγε μια από τις «καλές» συνοικίες της αρχαίας 

Αθήνας και τι μας τη θυμίζει μέχρι σήμερα; Από ποιον δρόμο φυγάδευσε τα γλυπτά του Παρθενώνα ο 

λόρδος  Έλγιν; Γιατί οι Σκύθες σκλάβοι έβαφαν τα ρούχα των Αθηναίων πολιτών με κόκκινο χρώμα; Γιατί ο 

Άγιος Δημήτριος ονομάζεται «Λουμπαρδιάρης»; Ποια η συμβολή και το όραμα του Δ. Πικιώνη  στη 

διαμόρφωση των διαδρομών μεταξύ Ακρόπολης και Λόφου των Μουσών; Και, τέλος πάντων, σε πόσες 

φυλακές φυλακίστηκε ο Σωκράτης; 

Σε αυτά κι άλλα πολλά θα μας απαντήσει η φιλόλογος και ξεναγός Νατάσα Αβραμίδου, που θα αναλάβει 

να μας ξεναγήσει στις ιστορικές αυτές τοποθεσίες.  

Σημείο συνάντησης 24/5 στις 6μμ στα σκαλάκια μπροστά από το Ηρώδειο (οδός Διονυσίου 
Αρεοπαγίτου). Να είμαστε στην ώρα μας, η ξενάγηση θα ξεκινήσει αμέσως. 

Για την καλύτερη οργάνωση του περιπάτου δηλώστε συμμετοχή στη Σουζάνα Γλαβίνα (6947434724) με sms όπου 

γράφετε ονοματεπώνυμο, σχολείο και αριθμό ατόμων. 

Σας περιμένουμε! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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